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 Источник: электронная система «Госфинансы»

 Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) формируется: 

    -   получателем бюджетных средств; 
    -   администратором источников финансирования дефицита бюджета; 
    -   администратором доходов бюджета. 

 Справка используется для определения взаимосвязанных показателей, подлежащих
исключению при формировании консолидированных форм бюджетной отчетности.   

 Показатели сводных форм представляют собой арифметическую сумму
соответствующих данных исходных форм. А консолидированные формы – это сводные
формы, из которых исключены взаимосвязанные обороты и остатки. Этим
консолидированные и сводные формы отличаются друг от друга. 

 При консолидации отчетности может возникнуть ситуация, требующая исключения
оборотов и остатков, поэтому Справка (ф.0503125) может быть "оборотная", т. е.
содержащая обороты, которые подлежат исключению, и "сальдовая", т. е. содержащая
только остатки по соответствующему счету, в которой не указывается
корреспондирующий счет. 

 Справка (ф. 0503125) составляется раздельно по каждому счету, подлежащему
исключению, раздельно по бюджетной и приносящей доход деятельности.
Соответственно, код счета, по которому составляется Справка (ф. 0503125) содержит: 

    -   для "оборотной" - код вида финансового обеспечения, код счета, код КОСГУ; 
    -   для "сальдовой" - код вида финансового обеспечения, код счета, 000. 

 Представляется Справка (ф. 0503125) на следующие отчетные даты: 
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    -   ежемесячно - в части определения взаимосвязанных показателей по денежным и
неденежным расчетам в части некассовых операций; 
    -   на 1 января года, следующего за отчетным, - по денежным и неденежным
расчетам; 
    -   на иную отчетную дату, установленную органом, уполномоченным формировать
консолидированные формы бюджетной отчетности. 

 До представления Справки (ф. 0503125) учреждению в отношении операций с
передачей имущества необходимо проведение сверки с тем учреждением, с которым
осуществлялись соответствующие расчеты (операции). Это обусловлено возможными
временными разрывами в датах списания и оприходования имущества, особенно в части
недвижимого имущества. 

 Консолидируемые расчеты можно разделить на три типа, которые отражаются в учете
и отчетности различным способом. 

 1. Передача имущества, денежных средств, обязательств; 

 Вид расчетов 

 Передающая сторона 

 Принимающая сторона 

 Внутриведомственные 

 0 304 04 ХХХ 
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 0 304 04 ХХХ 

 Внутрибюджетные 

 0 401 20 241 

 0 401 10 180 

 Межбюджетные 

 1 401 20 251 

 1 401 10 151 

 2. Бюджетные кредиты 

 Вид операции 

 Передающая сторона 

 Принимающая сторона 
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 Выдача 

 1 207 00 540 – 1 304 05 540 

 1 210 02 710 – 1 301 00 710 

 Возврат 

 1 210 02 640 – 1 207 00 640 

 1 301 00 810 – 1 304 05 810 

 На период времени, пока получатель пользуется заемными денежными средствами, у
него сохраняется кредиторская задолженность на счете 1 301 00 000, а у стороны,
выдавшей кредит, – дебиторская задолженность на счете 1 207 00 000. Поэтому по этим
счетам составляется не только "оборотная" Справка (ф. 0503125), но "сальдовая". 

 3. Межбюджетные трансферты целевого характера: 

    -   субвенции; 
    -   субсидии, предоставляемые муниципальным образованиям за счет средств
Инвестиционного фонда Российской Федерации; 
    -   межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению
вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями. 

 По этим видам межбюджетных трансфертов в учете и отчетности отслеживается
объем использования средств получающей стороной с отражением на соответствующих
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счетах дебиторской или кредиторской задолженности. 

 Вид операции 

 Передающая сторона 

 Принимающая сторона 

 Отражение полученных / переданных денежных средств 

 1 206 51 560 – 1 304 05 251 

 1 210 02 151 – 1 205 51 660 

 Отражение факта расходования денежных средств получающей стороной 

 1 401 20 251 – 1 302 51 730 

 1 302 51 830 – 1 206 51 660 

 1 205 51 560 – 1 401 10 151 
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 В итоге объем неизрасходованных получающей стороной средств отражается у
передающей стороны в виде дебетового сальдо счета 1 206 51 000 в разрезе
получателей трансфертов, а у получающей стороны в виде кредитового сальдо счета 1
205 51 000 в разрезе учреждений, предоставляющих трансферты. Соответственно,
учреждениями составляются не только "оборотные" Справки (ф. 0503125), но и
"сальдовые". 
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